

# 我国最大海上油田发生泄漏

## 原油渗漏点已得到有效控制

新华社北京7月1日电(记者王宇 胡俊超)记者1日从中国海洋石油有限公司投资者关系部获悉,据美国康菲石油中国有限公司(康菲中国)报告,由该公司任作业者的蓬莱19-3油田附近海面于6月上、中旬出现油膜。

据投资者关系部介绍,事件发

生后,康菲中国启动了应急程序,并紧急部署专业设施和人员进行油膜回收及清理工作。原油渗漏点已得到有效控制,油膜回收工作也已基本完成。

中国海洋石油有限公司投资者关系部相关负责人称,作为合作方的中国海洋石油有限公司积极

采取措施,配合康菲中国处理该事件。此外,国家海洋局等相关监管部门也对事件的处理进行了严格监督和直接指导。目前事故原因正在调查中。

### ■延伸阅读

蓬莱19-3油田位于山东半岛

北部的渤海海域,距山东省龙口市仅48海里,属于特大型整装油田,目前已探明地质储量为10亿吨,可采储量约为6亿吨。该油田由中海油和美国康菲石油公司的全资子公司康菲中国石油合作开发,作业方为康菲中国,是国内建成的最大海上油气田。

## “蛟龙号”启航 挑战5000米深潜

7月1日上午,我国第一台自行设计、自主集成的“蛟龙号”载人潜水器从江苏江阴启航。未来47天,它将驶向东北太平洋,进行5000米级海试。(新华社发)



# 审计署：“近半廉租房被违规使用”系误读

据新华社北京7月1日电(记者 张晓松)保障性住房违规情况真的很严重吗?上海世博会到底要不要接受审计?审计署有关负责人1日就上述热点问题接受了记者专访。

违规使用和闲置的保障住房比例分别为3.49%和1.65%

问:审计工作报告反映了8省区16个城市政府投资保障性住房情况。有报道称,其中近一半廉租房被违规使用或闲置。确实如此吗?

答:这些报道将报告中不同口径的数字简单对比或叠加,所以得出的结论有误。

目前,我国保障性住房主要包括廉租住房、公共租赁住房、经济适用住房等。其中,本次审计主要涉及的是廉租住房和公共租赁住房。

报告反映的8个省区16个城市2010年“开工建设公共租赁住房8.11万套,出租2.97万套”是指2010年这些地方公共租赁住房开工建设和出租情况;而报告又讲“有4407套廉租住房被违规租售或另作他用,有4247套廉租住房分给了不符合条件的家庭”,是指审计抽

查这些地方2010年年底已出租的36万套廉租住房中,有4407套被违规租售或另作他用,有4247套分给了不符合条件的家庭;报告中讲“有4428套保障性住房长期空置”,其中有3937套是廉租住房,有491套是公共租赁住房。由此可算出,此次审计发现的违规使用和闲置的廉租住房、公共租赁住房分别占总数的3.49%和1.65%。

上海世博会审计结果将在今年下半年公告

问:上海世博会已经过去一年

了,有关审计工作进展如何?

答:根据党中央、国务院的总体部署和要求,审计署组织上海市审计局对世博会运营资金管理和工程建设管理等情况进行了跟踪审计。在审计中,我们坚持“全面审计、重在预防、依法监督、保障世博”的总体工作思路,边审计边督促整改,及时推动规范和加强管理,积极保障世博会的顺利推进。

目前,现场审计工作已经结束,正在进行汇总工作,审计结果将在2011年下半年依法向社会公告。

## 涉嫌非法行医 “泥鳅教母”被查

养生畅销书作家马悦凌宣称靠泥鳅、当归等攻克世界级绝症的观点,被医学专家驳斥无科学依据并存在危险。6月29日,南京市卫生监督部门针对此事作出回应,当地卫生监督机构已正式介入调查,结论将及时向社会公布。

据记者了解,经过调查确证,养生作家马悦凌的个人官网注册地在江苏省南京市,管辖权归南京市卫生监督部门。6月29日,南京市卫生监督所相关负责人表示,根据目前掌握的情况,初步判断,马悦凌涉嫌非法行医。“判断的依据主要有两点。”该负责人解释,马悦凌承认无医师资质,却指导治疗渐冻人,并且给出了类似“处方”的治疗方案。

据悉,南京市卫生监督所专门负责医疗机构和医师资质监督的监管二处,负责具体调查,将根据调查情况作出相应结论。“马悦凌问诊的主要场所在虚拟的网络空间,此前未曾出现过,新鲜且特殊。”南京市卫生监督所负责人坦言,这为监管造成一定困难。北京市卫生监督所工作人员称,马悦凌在北京一没有注册,二没具体场所,卫生监督部门没权进入私人住宅调查,“可以说就管不了”。(据《新京报》)

## 公交站点更名 武汉问计市民

新华社武汉7月1日专电(记者 俞俊)经过一个多月收集和勘察,武汉市公交办对易导致混淆和表述错误的公交站名进行整理,并对75条道路上的1059个公交站名重新规范,1日起请市民提出修改建议。

随着城市经济建设发展,城区面积不断扩大,城市道路的延伸、改造、新建,较多道路名称发生变化,导致原有的公交站名导向功能被削弱,市民反映较多。

此次更名采取坐标式命名方法,即“公交站点所在道路名+车站所在地地名”,精确定位。为方便乘客旅游、购物、文化生活,保留和增加了对纪念馆(所)、游览地、长途车站、商业、文化场所等具有标志性的站名,使公交站名更具人性化。

# 洛阳人看 洛阳手机报

精彩触手可及

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。